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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

В умовах стрімкого технологічного розвитку та глобалізації, питання 

використання регіональних ресурсів стає все більше природньо пов'язаним із 

сучасними викликами та завданнями. Забезпеченість регіонів різноманітними 

видами ресурсів визначає їхню конкурентоспроможність, ступінь сталого 

розвитку та загальний рівень благополуччя населення. Це стає актуальним не 

лише на рівні окремого регіону, але й національному та міжнародному рівнях, 

коли взаємодія регіонів визначає ефективність держави в цілому.  

Забезпечення ефективного використання ресурсів стає стратегічним 

завданням для регіонів, які в умовах глобальних трансформацій вимушені 

пристосовуватися до нових викликів. Актуальність роботи підкреслюється 

необхідністю розробки та впровадження ефективних стратегій управління 

ресурсами для забезпечення сталого розвитку.  

 

Метою дослідження є комплексний аналіз та оцінка ресурсного 

потенціалу регіону з метою розробки рекомендацій для підвищення його 

ефективності. Завдання визначаються у контексті розв'язання конкретних 

проблем та включають в себе визначення, аналіз, оцінку та прогнозування різних 

аспектів ресурсного потенціалу. 

Завданнями кваліфікаційної роботи є: 

₋ проаналізувати структури ресурсів Київського регіону; 

₋ вивчити вплив ресурсів на економічну активність; 

₋ оцінити ефективність використання ресурсного потенціалу; 

₋ визначити соціальний та екологічний вплив ресурсів; 

₋ проаналізувати динаміку ресурсного потенціалу протягом часу; 

₋ вивчити взаємодії регіональних ресурсів із загальнодержавними та 

міжнародними процесами; 

₋ розробити рекомендації для підвищення ефективності використання 

ресурсного потенціалу регіону. 
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₋ створити методики оцінки ресурсного потенціалу; 

₋ проаналізувати вплив глобальних тенденцій на ресурсний потенціал 

регіону; 

₋ обґрунтувати перспективи розвитку ресурсного потенціалу регіону.  

Об’єктом дослідження є ресурсний потенціал регіону, який визначається 

як комплексний набір ресурсів, доступних для використання. 

Предметом дослідження є конкретні проблеми та перспективи 

використання ресурсів у даному регіоні. 

Методи дослідження: Дослідження базується на загальнонаукових, 

статистичних та економіко-математичних методах. Використання різних методів 

та комп'ютерних програм 

Інформаційна база дослідження: Інформаційна база включає наукові 

публікації, зокрема наукові публікації, монографічні видання, нормативно-

законодавчі акти, статистичні дані, результати обстежень та інші джерела, які 

відображають ресурсний потенціал Київського регіону.  

Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох головних розділів,  

висновку, списку використаної літератури та додатків. Загальний обсяг роботи 

становить 66 сторінок. Робота містить 2 таблиці, 3 діаграми. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У вступі обґрунтовано актуальність теми кваліфікаційної роботи, 

сформульовано мету та завдання, визначено об’єкт, предмет і методи 

дослідження, відображено практичне значення отриманих результатів.  

У першому розділі кваліфікаційної роботи « Теоретичні основи 

ресурсного потенціалу регіону » були розглянуті поняття і сутність ресурсного 

потенціалу регіону, сформульована структура і фактори, що впливають на 

формування і використання ресурсного потенціалу регіону та виявлено систему 

статистичних показників, методики оцінки ресурсного потенціалу регіону. 
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У другому розділі «Аналіз ресурсного потенціалу Київського регіону» 

було охарактеризовано соціально-економічний стан Київського регіону, оцінено 

його природно-ресурсний, виробничо-технічний та трудовий потенціал. 

У третьому розділі «Управління ресурсним потенціалом Київського 

регіону» Розглянуто проблеми і перспективи управління ресурсним потенціалом 

Київського регіону, надано рекомендації щодо підвищення ефективності 

управління його ресурсним потенціалом. 

 

ВИСНОВКИ 

Актуальність теми дослідження визначається її важливістю для розвитку 

регіонів, особливо таких ключових, як Київський регіон. У контексті стрімкого 

технологічного розвитку та глобалізації, ефективне використання регіональних 

ресурсів стає стратегічно важливим завданням, яке визначає 

конкурентоспроможність регіону та його загальний рівень благополуччя 

населення. 

Дослідження підтверджує глибоке розуміння проблеми та ключових 

аспектів, що потребують уваги. Літературний аналіз засвідчує необхідність 

подальшого розвитку досліджень у цій сфері.  

Метою дослідження був комплексний аналіз та оцінка ресурсного 

потенціалу Київського регіону з метою розробки рекомендацій для підвищення 

його ефективності. Завдання включають в себе аналіз структури ресурсів, 

вивчення їх впливу на економічну активність та соціальний розвиток, оцінку 

ефективності використання, аналіз динаміки розвитку, а також розробку 

рекомендацій для підвищення ефективності використання ресурсного 

потенціалу. 

Основні висновки з проведеного дослідженння: 

⦁ Структура ресурсів Київського регіону: Основними видами ресурсів 

у регіоні є людські, природні, економічні та інституційні. Їх взаємодія в системі 

регіонального розвитку визначається як ключовий фактор для ефективного 

функціонування економіки. 
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⦁ Вплив ресурсів на економічну активність: Ресурси мають значний 

вплив на рівень економічного розвитку та створення робочих місць. Їхня роль у 

стимулюванні інновацій та підтримці підприємництва визначається як важлива 

для забезпечення сталого зростання економіки. 

⦁ Оцінка ефективності використання ресурсного потенціалу: 

Розроблення методик та критеріїв для визначення ефективності використання 

регіональних ресурсів є важливим завданням. Порівняльний аналіз результатів з 

іншими регіонами допоможе встановити кращі практики. 

⦁ Соціальний та екологічний вплив ресурсів: Важливим є дослідження 

соціальних та екологічних аспектів використання ресурсів для забезпечення 

сталого розвитку та збереження природних ресурсів.  

⦁ Динаміка ресурсного потенціалу протягом часу: Аналіз змін у 

ресурсному потенціалі регіону та визначення факторів, які впливають на ці зміни, 

допоможе розробити стратегії для підвищення ефективності використання 

ресурсів. 

⦁ Взаємодія регіональних ресурсів із загальнодержавними та 

міжнародними процесами: Розуміння взаємодії ресурсів регіону з національними 

та міжнародними процесами є важливим для розвитку стратегій співпраці та 

залучення міжнародних ресурсів.  

⦁ Аграрний сектор області: 

Необхідно активізувати інноваційну діяльність та ресурсозберігаючі 

технології для підвищення продуктивності та конкурентоспроможності.  

Стратегічним напрямком розвитку є ефективне використання наявних 

ресурсів та диверсифікація виробництва. 

⦁ Економіка області: 

Присутній потенціал для розвитку, але існують виклики, такі як 

нестабільне законодавство та недостатність інвестицій. 

Підтримка малого та середнього бізнесу та стимулювання інвестицій є 

ключовими для подолання цих викликів. 

⦁ Стратегічні напрямки розвитку: 
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Підвищення конкурентоспроможності економіки через розвиток 

промисловості з високою доданою вартістю та високотехнологічного 

сільськогосподарського виробництва. Розвиток туризму та рекреації, а також 

цифровізація виробництва, є важливими напрямками для досягнення успіху в 

майбутньому. Враховуючи ці аспекти, можна сформулювати стратегії та дії для 

подальшого розвитку області, спрямовані на підвищення ефективності 

виробництва, залучення інвестицій та розвиток сучасних галузей економіки.  

Рекомендації для підвищення ефективності використання ресурсів: 

Важливим завданням є розробка конкретних пропозицій та програм для 

оптимізації використання ресурсів і забезпечення сталого розвитку. Розуміння 

впливу глобальних змін на ресурсний потенціал регіону допоможе розробити 

стратегії адаптації до нових умов. Перспективи розвитку ресурсного потенціалу: 

Важливим завданням є визначення ключових напрямків розвитку ресурсної бази 

та розробка стратегій для забезпечення сталого та інтегрованого розвитку 

регіональних ресурсів. 

 


